


= N
6.1 MR

n EEZRRRAE
N éﬁlﬁgﬁ :

> BRI KT A & oA T W5
Bll: 3EER4KERISEIRIIRET>4=64iX

n [EAT 5 7T (orthogonal design) :

> MM IERFR R 22 A R 50t 2

A

ENE A pARES

Gll: 3EZTE4KERIIERSINILIREL: 16



" S

6.1.1 1EAZ 3K (orthogonal table)

(1) %ﬂ(izliﬁii%:
s SRR KPFHAEEFR IEARCSER

DicE : L(rm)
m L— AR NE

n n——ERRETE GRIRED
mr A=K

s m——IERTRYPSNH (% Ae L HEHT H EA 20




B35 Le(2T)

Al

- |
=




1E3ER Lo(3Y)




]
|
@K ER A

s RPES, AR HIHHIREH [

s RPEREMS, SFREATE T (EFKTFEED) IR
KB A

s ATERREREON “IEAZPE” - AR R e e v I N HES
B3 A, &ﬁﬁﬁ%ﬁfmﬁ%“& Bl N RICA 9 2




g
N =
B
[- -]
._L_
R
i
it




= RBEKFIERR R MR :

(1D JPE-F, RAERLEFHIMREHR

(2) 8A%, RITARITSFAHRNSZHARRKESEEEH
IMAYREIEERRY, (BARAIFAFIEPTERRAYKIETEH
RELIREEATEER




"
6.1.2 IEAZ I AIPL A

m Fety Sy Bkie AR TE SR D BOAER T R
s HAOBAIER, ATPAAEHEINE T2
s URRIREERZINIEZER




"

6.2 IEAZ RIS Wit 45 11

B4

- A T A

6.2.1 EEFEPR]
- WJ:

LA R E W dT

O EpfEts: ZLILEED
O BEEKE: 3EZRIKE (REEFEEBIFTZEIEA)

FENRER
A %
HF : : :
imE (a) /C BE(LETE (B) m | fEWFRE (O
1 130 3 FA
2 120 2 Fd

110

4 3]




" S

(1) H‘IERFE

n B3R
[ EISEEI<IEZZFRYIEN
[ BESKFEES IER R IT RIRY 7K & —E
O FERIER

m 1ELy(3%)



g
(2) FRkutit

w CRERSS R R L HE R Fride IR 3R AH N A B1)

s AIASREARBINZEERH, —PTBRRSF 5 (TR
HLAES)D

n FHS (5] . BREFEEES1EHS

ST
A % A T 3 B %
5 5 1 2 3 4




S

(3) BRARETT =

TR
s (R
A B G
1 1 1 1 1 A1B1Cy
2 1 2 2 2 A1B2Cs
3 1 3 3 3 A1B;3C;3
4 2 1 ¥ 3 AzB2C3
5 2 2 3 1 AzB;C
6 2 3 1 2 AzB,C;
7 3 1 3 2 A3B;Ca
8 3 2 1 3 AzBi1Cs
9 3 3 2 1 A3BaCy




g
(4) #HIE R T Rk, &g R

FE

m ZHER T RS — 5K
s IR ATRENLIR E

m IR AR PE B R R



"
(5) THHERE, e

=R X RN

>t

n =R
> K RoRE—F KPS RN i b, B Mg R 2 M.
> k2 k=Kj/s, HAsyE—2% E& K I EREL
> R (&) : f£E—%E
R=max {K,,K, ,K;} —min {K, K, K;} ,

8% R=max {k, .k, k;} —min {k k, k;}




|

i A %= i
L vacy T - = H.lge
1 ] 1 1 1 0.56
2 1 2 2 2 0.74
3 1 3 3 3 0.57
4 2 1 2 3 0.87
3 2 2 3 1 0.85
6 2 3 1 2 0.82
T 3 1 3 2 0.67
8 3 2 1 3 0.64
9 3 3 2 1 0.66
1.87 2.10 2.02 2.07
2.54 2.23 227 2.23
1.97 2.05 2.09 2.08
0.623 0.700 0.673 0.690
0.847 0.743 0.757 0.743
0.657 0.683 0.697 0.693
ﬁ R 0.67 0.18 0.25 0.16




" S

P

= REK, RIRBEE
s HEZEFIRBCK, TIRE
- imiR R

- EEZIEgFEAZIERRZENE

JR

S




"

(6) TLIT R B E

o« RHR: FEFMATRBIEE Y, %P
o FHARFREARREF RGBT A KR
o EARFRR/ LT, EERAE AR N KT

m IENERE: FERIEME. RERE

N

-

=EAIKS




" S

(7) #ATHAERY, 1EZE—Z KT

s T EFFEAEESHEERELR TR, NEIE

n T REAESA ERHERRMKFRIFGE BRI, AR E
25 E/KF, B Al Refs 2 8 4 ik ae T &=

n NFRTE R B A K EE T E SRR, DIIRAT R T
%=

s BAKE




IEAZ S T A IR

(1) BRIRIS E ), WEEMIET

2) BE%E = @IEREER), BEkT
(3) IERE, #iTELigHT

) BBIRAIAS R, HTRIe, SRR
(5) TR IR R 1

(6) HAFIRIERIS, VEt—E iR




"

= AT S T A

6.2.2 Z1atr1

O B IR
O 2R &P HTVE
O 225 VFE

LR E W7t



"

(1) 226 PE

= SeXTREAN RN A HEAT S bR K B A0
= NIRRT S BT SR A B A, R R



"
@

n =N E
O HREIEE
O EREREE
I BIRESE
= NMEPRER AR O



'._
m X =D EbRaal#AT W
> R E.

o I&ZER: CAB

® ﬁnﬁ%- C3A2B2 5%C,A,B,
- S

o A& ‘{QL( ACB

;. 17[577% A3C3B3
- WIRERE

o K?‘%E‘*ﬁ( CAB

o fiUT%: CyA;B,
n 56 P A B,C,




@& R M-

= RBEME (BSHEEEERNER)
s DERMZSES

n [RIEHTE. REWEE

LR &P R -

= ITREX

= (EREX

= BHNGE T




"
(2) HAWAE
DL A A
o A AMERRI BRI, A RIS BT AT

BRIV — A8, IR 24 65 A7
o BT IRARAILE R EAHTIE




@V 4 Tr

. HEAHE—SRREROGE K

o X BRI MEIRA B, BREAS
- ESERESER: SISTNORE

- BSERESEAER: SIERNS RN



" S
@R EAR VP L 458

o IHCERPERT: AR AR K
o FIRFREA SORATLMER S, IR, SRS
o I “RIRRE” RFERHH

N
R = N TR ME



g
@l

= P ERR: BURE., BRl=
= A TRIREEREAR
n ZRESE=ERERBEX04+ELEREE X 0.6







"
6.2.3 A3 BAER I IEAC A Bt

(1) 22 BAEFHHIH] K
s AW INEZRAMB, ZEFHKF
s EENEEKE LEERE, RAE R S5 R R W







g
(2) AR ERZRE Bt S H S8 R E 7 i

7E

s 3R E2KF
s XHE/EH: AXB. AXC
= fEbe: BOGEE , BOCHEEF




"
OIS
o BLH S TLAR B A %
m WSRE2KFER: Ly (27

@F KW
» X HAEFHROZ 5 A AR5 — BAE 5
» XEEMFIRT MR ZHE
w RV FE AN TV

0 BERZE{EAEZE

O BFRLFIE




g
@MFIAR TR BT . FEIRINSS

AxC TH | TH R IERE
6 i ¥i

%
%
=Y

0.484
0.448
0.532
0.516
0472
0.480

0.554
1 2 0.552

o = R - T I L e R

I:-'tlr-'tlc-'tl:-'tl—ll—ll—ll—ll—lp
[ T R R o R S R R T o R
| b | b | b b | e | et | Dk
| Bl | e | 3 i | 3 i | e Y
(R A N S e
b3 | b3 | | b3 | b3 |
bt | | R | | b | R |

[ o ]
|
[ o8 ]
-

K; 1980 1.884  2.038 2.042 2.048 2024 | 2034
Kz 2058 2.154 | 2.000 | 199  1.990 2014 | 2.004

HER 0078 0270 0038 0046 0.058 0010 | 0.030

A&+ B A AxC C AxB




" S

OItEWE. HhERZRFX
s FEREERERINFR, Mz R
BT R K E

s MRAERBREEINZEEH, TR: ABC,
s X HAEFHAX CHEHE & CKHHAIE T8 R I 52 M 58 K
s HEA, CKFREE




"

EZ=A, CKELERER

=(0.448+0.516)/2=0.482

A, A,

C, |2 Bt )2
=(0.484+0.532)/2=0.508 | =(0.472+0.554)/2=0.513

C, |t y)2 Vet g2

=(0.480+0.552)/2=0.516




" S

R
o ROt R_OERT IR (A AR BRI RS AR
F)

s SR EMER, WAXBX C, —fKAE5E

n KPEFRARBEMNZEERAESr—15] , Sr>287, AE
F B 73 Hridk

» RIEAERZTEEH, BRIFINSELEERN—F, &0
EATRK T




"

6.2.4 R G /KT B IE 3 ER BT

LDIRES
= HEAMARE/KFHIERR
m KR KRGS KT B [ UL AL RS 7K ] R AL B







"
(1) HEFHEAKTHERR

= 0l

| ‘]‘Iz—%i‘:

. RESIK Skiite

- HESIRER, it

. RAKEEREGRURHEENE




"
(2) WK

m B
» UK : ISIMBRFAIKFEES—IR
n EE:

- BT, K, kitH
- HEIRER, ftE
- ERKTRERRER T, MR
- A S EERIAT

I




"

6.3 I

= f
E

o8 OF

s A D
C O

K i A vH % R

I8 BT 45 R 5 22 70 ik

b THIRZE B KN

2 BRI 45 R Y B

U‘-”L‘

-




"
6.3.1 G ZEDHITHIZEA IR S

W
n A IEARRL, (1)K Z A%
G R Ay, (=1,2,...n)




" <
(1) TTEEEF

N

Ji A

QR EZEFITH

n i n 1 n
SS; =) (3, -»)° =Zy,-2—;(2y,-)2 =0-P
i=1 i =l =1

n

e Q=iy,-2 T:Zyi

=1

[ T*
e (Zyi)zz_
=1

I n



g
@R 5 EHEZ 7 Al

n FjIFEERNEEF T .

r 2% r
SSJ- :l(zKiz)_T =2 (ZKiz)_P
n - n n 4

Al

SS, =3 8§

J

i[Ms



" S
@A TN I 2

s HEXAMEAR S5, WHEZEF MRS T FrEs K]
B 2= AISS;
» EROEEAGEZS, NWAEZETPTNETHLGZIEZE

~E05 2 A,
Bil: =309

SS =SS, +8S

(AxB), (AxB),




g
@58 R 2 K B 217

m GEISN, EHATRKEIT —RERE 250, Bl
Z|
m RZEN R E T AN TR 25 it s 2275 AL AN

55, = ZSS@U



" S
(2) HHEBEE
OBEHBHE : df;=n—1
@ L —F1 B 2P AR R0 1 FHE
dfi=r—1
O HAFHREHE :  (BLAXBAB]
5 dfy\xg=dfy Xdfg
5 dfyxg=(r—1)df,
05T = 2, df xxz=df;
OFr =23, dfixg= 2df= df,, +dfy
WIRZKHHE:
df,== A58 B EZH







" S

TR
 ARNREBSCEAEHYIT<MS,, MM EMTHANIRE
5|

o HEBRRE 7
5ll: FEMS, <MS,
U
SS% =SS +SS,
df = df, +df,
Ss2
df’”

MS? =



" <
(4) THHEF{E
s YRR ZERS T, #lu:

MS MS
= - o e = A
tMS, ® s
MsS ,, MS .
FAxB M;eB ﬁ FAxB — M;AB



'_—
(5) EEMERE

] @Jﬁﬂ:
O F,> F,(df,,dfs) WEHERZEANALE S R A 3% 520
O Fo,>FE (df 5.4, WA HBERAXBMNAKERE

e S A










"
6.3.3 =/KPIER R T Z05HT

s r=3, FFLME— BB ST R,

SS].:;(;KZ.)—P

= 56-10
e
- ZE{EANBED R
- BREEAN, (NHEANEE




" S
6.3.4 1B G KFIEAS AL ) Z2 74T
(WA HBE/KFIER R
n ER: AEBIRE R EESFAEE R
m fl6-11

(2) BhKFiE

n EE:
OB KRS T R TR
(O RZE TR
T iRZEHHERAE

m 56-12










Lg(27)3R KBt

BxC

A AxB AxC BxC
A AxB AxC BxC D
(=D B:=D AxD
AxB AxC D AxD
BxC
AxB AxC D E
CxE B+E AxE AxD




|

L. A B AB C AC  TH  TH RRE

Wy 3 4 5 6 7 ¥i
1 11 1 1 1 1 1 0.484
2 1 1 1 2 2 2 2 0.448
3 1 | 2 2 1 1 2 ) 0.532
4 1 | 2 2 2 2 1 1 0.516
5 ! 2 1 2 | 2 0472
6 21 2 ) 1 ) 1 0.480
7 2 |2 1 1 2 2 1 0.554
: 2 2 1 2 1 1 2 0.552
Ki 1980 1884 2038 2042 2048 2024 2034

Ky 2058 2154 2000 199% 1990 | 2014 = 2.004

FER 0078 0270 0038 0046 0058 | 0010 0030

EE

B A AxC C A~B




L,,(3¥)& k% it

5 =
A
=
# 3 4 6 7 8 10 1 12 13
3 (AXB), | (AXB), (AXC), | (AXC), | BXO), (BXC),
(AXB) (AXC) (BXC)
5 (cxD), | A*B: ®xDp), | AXO2 | (axD), (AXD); | (BXC), | (BXD), | (CXD),




<
o
\& =) .V un
oLl & terNS =
Q,
CORITeS
o [ &
AC“
ik sk
2 |© =il e RS AR <
(=)
m el e R AT ~
; =0 T al3e ey
Y
D_Hv 12341234RH‘§W
& ol IV I R RC A P Rl B B
I B &=
K




11 6-8 X Z 7K 3%
A &
K TEE (O BEHE B) BRE (O | gang
{°6 /mL (D) /mL
1 35 3 5 0.9
2 25 5 i 1.2
3 45 4 Vi 1.5




FY
IAtiass G ERA (BRE—70) /%
A B C D

1 1 1 1 (1) 1 69.2 —0.8
2 1 2 P62y 2 71.8 1.8
3 1 3 3 (2) 3 78.0 8.0
4 2 1 2stY 3 74.1 4.1
5 2 2 3 (2 1 77.6 7.6
6 2 3 1 (1) 2 66.5 —3.5
7 3 1 3 422 2 69.2 —0.8
8 3 2 1 (D 3 69.7 —0.3
9 3 3 =635 1 78.8 8.8
K, 9.0 2.5 —4.6 15.6
K, 8.2 9.1 29.5 —2.5
K, 77 | 133 11.8
K, 3.0 0.8 =135 5.2
K, %7 3.0 4.9 —0.8
k, 2.6 4.4 3.9

WER 0.4 3.6 6.4 6

& FE K CDBA
ﬁtj‘j‘% CZDIBSAZ




Lg(4 X 2HRLkit
- iIRs
AR 1 2 3 4 5
2 A B (AXB), | (AXB), | (AXB),
3 A B C
4 A B C D
5 A B C D E




